

舒兰:秋入田间收获丰

□ 黄祺峰 于婷 陈云龙 本报记者 徐文君



▼平安镇永丰绿色水稻种植基地
黄祺峰 胡喜平 刘落
金 李国录/摄



第一书记代言展区 翟继亮/摄



溪河镇分会场喷呐表演 李国录/摄

丰收节里说丰年,希望田野写新篇。金秋时节,漫步在舒兰广袤的土地上,漫山遍野欣欣向荣,五谷丰登果香袭人。舒兰大地如多彩的宝藏,绘就了一幅可喜的丰收图,让这片神奇的土地焕发出熠熠生辉的小康之光。

9月22日,正值秋分,“金秋稻香美,丰收迎小康”2020舒兰市农民丰收节在舒兰市幸福广场拉开大幕。

在幸福广场中央是舞台演艺区,广场的一侧,由68个展区组成的企业代言展区和第一书记代言展区。各类展销农产品丰富,吸引了大量市民。

上午9:30,活动正式开始。舒兰市领导在致辞中说,今年是舒兰历史上极不平凡的一年,面对突如其来的疫情,全市上下风雨同舟、众志成城,实现了防疫春耕两不误,有效应对“6·28”雹灾、“三台叠加”等不利影响,迅速组织开展抗灾自救,最大限度减少灾害损失,粮食生产再获大丰收。取得这样的成绩,离不开全市农民朋友的默默耕耘、艰辛付出。是你们,谱写了一曲曲壮美的“劳动者之歌”。

本届丰收节与往年不同的是除了有广大农民积极参与,还通过多地网络投票的方式,向社会各界开展2020“我最喜欢的舒兰农产品”和舒兰市“最美村屯”征集活动。新安木耳、法特白鹅、金马糯

米、天德有机小杂、平安大米等17个当地农产品榜上有名。舒兰市上营镇二合村、平安镇永丰村东房身屯等10个村屯获评“最美村屯”。

据悉,在本届丰收节系列评选活动中,还设置了2020舒兰市“十佳青年农场主”、2020舒兰市“十佳新型职业农民”、2020舒兰市“十佳农民双创明星”三个奖项。活动中,这些获奖的农民肩披绶带上台领奖。主持人还在现场宣布了好消息——舒兰市吉米粮食有限责任公司总经理蔡雪荣获“全国十佳农民”称号,大家用掌声向远在山西运城参加中国农民丰收节的蔡雪,隔空表示祝贺。

除了好吃、好玩的,还有好看的,广场另一端有主题书画摄影展,令人大饱眼福。文艺表演精彩,歌曲气势雄浑,舞蹈热情澎湃,穿插的文艺表演中,现场仿佛一片欢乐的海洋。

本届丰收节还举办了开镰体验活动,农民朋友在田间地头扭起了火爆的东北大秧歌,丰收的喜悦洋溢在脸上。



1



丰收节现场歌舞表演 于婷/摄



2



3



4

- 1 丰收节现场节目表演 于婷/摄
- 2 平安镇分会场秧歌表演 翟继亮/摄
- 3 丰收节开幕式演出 黄祺峰/摄
- 4 溪河镇分会场中国秧歌 王海涛/摄

平安镇永丰绿色水稻种植基地 翟继亮/摄

